
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e seis

MANDATO 2021-2025
Ao sexto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com a
Associação de Pais e Encarregados de Educação dos Alunos das Escolas da Moita. Foram concluídos os
passeios da Rua da Quingosta. Queima e corte de herbáceos, varrimento e limpeza de ruas. lnauguração
do Espaço Cidadão. Reunião com o Presidente da Câmara Municipal da Marinha Grande, para
apresentação de propostas para o Orçamento para o ano de dois mil e vinte e cinco. Foram colocadas
várias questões sobre o estado das ruas, falta de abrigos para os passageiros dos transportes públicos e
outros. Serviços de apoio à Escola Básica e reparação de roturas em jardins
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a nona alteração ao Orçamento da Despesa para o
ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade apoiar financeiramente, na totalidade o Plano de Atividades
da Associação de Pais e Encarregados de Educação das Escolas da Moita, para o ano de dois mil e vinte
e ctnco.
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade responder aos ofícios recebidos do Clube Desportivo
Moitense.
- Ponto quatro - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número
sessentaecinco,sessentaeseis,sessentaeseteesessentaeoitodedoismil evinteequatro.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De vida a José da Silva Monteiro;
autorização de ocupação da via publica com materiais para obras a Daniel Ricardo Soares Cabaço;
autorização para deposito de cinzas crematórias de Maria lsabel Barros Jordão Morgado, em vaso, no
Jardim da Memoria, a Cristovão Miguel Jordão Morgado e de residência a Maria lrene dos Prazeres
Loureiro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e vinte minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e aprova vai ser assinada pelos presentes
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